



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

## **В г. Дзержинск Нижегородской области пенсионер обвиняется в транспортировке и хранении химических веществ и отходов с нарушением установленных правил**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 247 УК РФ (транспортировка и хранение химических веществ и отходов с нарушением установленных правил, если эти деяния создали угрозу причинения существенного вреда здоровью человека или окружающей среде).

По версии следствия, с марта 2014 года по март 2015 года обвиняемый, работая частным грузоперевозчиком на автомобиле марки «КАМАЗ», осуществлял перевозку химических веществ в металлических бочках и кубовых емкостях на территорию одного из заводов г. Дзержинск Нижегородской области. Во время разгрузки химикатов происходили утечки



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

химических веществ из-за падения бочек и емкостей на землю, тем самым причиняя ущерб окружающей среде.

В содеянном мужчина раскаялся и пояснил следователям СК, что хотел лишь временно складировать привезенные им химикаты, а в дальнейшем утилизировать их путем сожжения в печах при высокой температуре.

В августе 2017 года, после обнаружения правоохрательными органами места хранения опасных химических веществ на территории завода и пресечения преступных действий обвиняемого, приняты меры по ликвидации несанкционированного размещения опасных отходов.

Проведенные специалистами лабораторно-аналитические исследования образцов отходов показали, что в них содержались вредные химические вещества, а именно отходы, относящиеся ко 2 классу опасности и характеризующиеся как высокоопасные, и отходы, относящиеся к 3 классу опасности, то есть умеренно опасные.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд, где рассматривается по существу.

11 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1254941>